

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Телекомунікаційні послуги Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних.</p> <p>Очікувана вартість: 528716,16 (п'ятсот двадцять вісім тисяч сімсот шістнадцять гривень 16 копійок) з ПДВ.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля послуг здійснена відповідно до пп. 5 (5) п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178.</p> <p>У відповідності до п. 7 розділу I Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС, затвердженого наказом МВС 04.07.2019 року №596 (із змінами), п. 3 наказу МВС України від 22.01.2019 року №37 «Про визначення служби та адміністратора ЄІС МВС та ЄЦВТМ МВС» ДП «ІНФОТЕХ» визначено адміністратором Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України.</p> <p>Згідно до п. 3 розділу I Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС, затвердженого наказом МВС 04.07.2019 року №596 (із змінами) сервісні послуги ЄЦВТМ – це сукупність телекомунікаційних послуг, які надаються за допомогою ЄЦВТМ.</p> <p>Відповідно до Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС на Державне підприємство покладено повноваження із забезпечення функціонування, управління і розвиток ЄЦВТМ, цілодобове надання сервісних послуг ЄЦВТМ, їх облік та оплата, супровід ведення та укладення договорів з операторами телекомунікацій, суб'єктами ЄЦВТМ або установами, створеними для забезпечення їх діяльності, в інтересах яких надаються сервісні послуги ЄЦВТМ.</p> <p>Отримання сервісних послуг ЄЦВТМ суб'єктами ЄЦВТМ здійснюється на підставі договорів, укладених Державним підприємством із суб'єктами ЄЦВТМ або установами, створеними для забезпечення їх діяльності.</p> <p>Рішенням НКРЗІ від 28.05.2019 року № 249 ДП «ІНФОТЕХ» внесено до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій за № 7505 у статусі оператора з технічного обслуговування та експлуатації власних телекомунікаційних мереж.</p> <p>Відповідно до інформаційно-аналітичної довідки Торгово-промислової Палати України від 07.02.2022 року №240/08.0- 7.3 про єдиного вітчизняного виконавця сервісних послуг Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України встановлено, що ДП «ІНФОТЕХ», ідентифікаційний код 34239034 зареєстровано відповідно до вимог законодавства України та належить до сфери управління МВС України.</p> <p>Відповідно до сфери підпорядкування та своїх статутних завдань,</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості . послуг використовувались інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p>